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VERBALE DEL COMITATO 
DIRETTIVO  DEL  17 gennaio 2019 

 
 
Presenti: 
 

Ø per il Direttivo:   Bruno Berardi, Annalisa Gozzi, Franco Astolfi, Paolo Dibartolo, Rita 
Santodonato 

Ø per il Collegio dei Revisori:  Susanna Cavallo 
Assenti: 
 

Ø per il Direttivo: Maria Elena Campagnola, Anna Zingale, Mauro Carta, Marco Russo 

Ø per il Collegio dei Revisori: Francesco Sgalambro 

Ø per il Collegio dei Probi Viri: Livio Del Bianco, Stefano Rossi, Maurizio Maccari 

 
Ordine del giorno 
 

1. Ratifica verbale seduta precedente 
2.   Comunicazioni del Presidente 
3.   Progetto Noi e i nonni  
4.   Subentro membro supplente nel collegio  revisori 
5.   Varie ed eventuali. 

 

 
Alle ore 18,15, dopo aver verificato la presenza del numero legale dei membri del 
Direttivo, il Presidente Bruno Berardi dichiara validamente convocata la riunione e apre i 
lavori. 
Annalisa Gozzi viene nominata segretaria della riunione odierna. 
Dopo una preghiera di ringraziamento, si passa all’esame dell’ordine del giorno. 
 
Punto 1 dell’odg 
Viene ratificato all’unanimità il verbale della seduta precedente. 
 
Punto 2 dell’odg 
Il Presidente comunica che è stato consegnato dalla CEI all’Associazione un assegno di 
€10000 per finanziare le attività dell’Associazione stessa. Attualmente l’assegno risulta 
stornato per irregolarità nelle procedure di pagamento, ma la somma verrà bonificata dal 
Vicariato direttamente sul conto dell’Associazione. Entro il mese di marzo si dovrà inviare 
alla CEI  un modulo compilato contenente le linee progettuali delle attività  finanziate con 
la somma ricevuta. 
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Punto 3 dell’odg 
 
Il Presidente comunica che sono finalmente arrivati i gadgets mancanti da consegnare al 
bambini che hanno partecipato al Concorso Noi e i nonni. Si fisserà un appuntamento con 
i dirigenti e i docenti delle scuole che hanno partecipato al concorso per organizzare un 
incontro nelle scuole stesse, aperto eventualmente anche a genitori e nonni, per 
consegnare i gadget ai bambini. 
Si prevede di realizzare anche una pubblicazione contenente una scelta significativa di 
elaborati;  l’individuazione dei testi e dei disegni  potrebbe essere fatta  insieme ai docenti 
delle classi che hanno partecipato al progetto. 
 
 
Punto 4 dell’odg 
 
Si procede alla surroga del membro supplente nel Collegio dei revisori. Paolo Amitrano 
subentrerà al posto del dimissionario Aristonne Conti. 
 
 
Punto 5 dell’odg 
 
Sono state comunicate informalmente le dimissioni del membro del direttivo Maria Elena 
Campagnola. Uno dei motivi addotti è l’impossibilità della stessa a prendere parte agli 
incontri per impegni personali nel giorno della settimana in cui gli stessi sono attualmente 
fissati. Si propone da parte del direttivo di prevedere una nuova calendarizzazione delle 
riunioni, al fine di permettere alla Consigliera di presenziare. Il Presidente si riserva di 
sentire Maria Elena Campagnola per verificare se ciò le permetterà di soprassedere sulle 
sue dimissioni dalla carica. 
Con riferimento al contributo CEI dell'8 per mille ricevuto, dopo breve discussione, il 
Direttivo delibera di utilizzarlo e ripartirlo attuando due direttive di progetto 

• Organizzazione di tavole rotonde con esperti sul tema : L’educazione dei figli nella 
famiglia (luogo da definire) per 4000 € di spesa prevista e autorizzata 

• Prosecuzione ed ampliamento del progetto Noi e i nonni,  promuovendo una serie 
di incontri con i nonni dei bambini che hanno partecipato alla prima parte del 
progetto nel 2018, allo scopo di far raccontare loro episodi o eventi o storie che 
possano far emergere il loro ruolo nelle famiglie, così come lo vedono dal loro punto 
di vista.per 6000 € di spesa prevista e autorizzata 

 
Esauriti gli argomenti all’Odg, la seduta è sciolta alle ore 19,30 
         
Roma 17 gennaio  2019 
 
 
Il segretario                                                       Il Presidente 
Annalisa Gozzi                                                      Bruno Berardi  


